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أ. باباوعمر عبد الرحمان

أ. أبي اسماعیل



 إىـــــــداء
 إلى صاحب السيرة العطرة, والفكر المستنير,

 فـلقد كان لو الفضل الأول في بلوغي التعليم العالي...

 " والدي الحبيب", أطال الله في عمره.

 إلى من وضعتني على طريق الحياة, وجعلتني رابطة الجأش,

 وراعتني حتى صرت كبيرة...

 "أمي الغالية", طيب الله وجودىا بحياتي.

 من كان ليم بالغ الأثر في كثير من العقبات والصعاب.إلى إخوتي, 

 صديقـاتيإلى  

 ة, خولة, بشرى, حسينة, زينب, مريم, مليكةىانية, منال, فـاطم

 أبي وأمي  ئلةإلى كل عا

 إلى الأخ الذي لم تلده أمي "مصطفى"

 أيضا شكري موصول إلى السيد مدير عملي: يوسف بوميراس

 كانوا بمثابة العضد والسند في سبيل استكمال البحث.فـلقد   والسادة العاملين معي

 إلى جميع أساتذتي الكرام, ممن لم يتوانوا في مد العون لي.

 أىدي لكم بحث تخرجي....

 داعية المولى عز وجل أن يطيل في أعماركم ويرزقكم بالخيرات

 رانية



 إهـــــــــــــــــــــداء
 أجمل لحظة هي أن يتحقق ما صبرت وتعبت لأجله...

 أهدي تخرجي إلى الذي أوصاني الله به برا و إحسانا والدي الحبيب..

.إلى بحر الحب والحنان والنبض الساكن في عروقي أمي الحنونة  

 إلى نجوم سمائي المتلألئة وسندي في الحياة إخوتي.

 إلى صديقـاتي

 نور, سهام, رانيا, رقية.

عائلة أبي و أميإلى    

 إلى سند المستقبل وشمعة العطاء وأمل الغد المشرق أساتذتي وزملائي.

 إلى كل قـلب حقق لي حبا وخوفـا علي

دي المتواضع هذا الكلام" اسأل الله ان يفتح لهم أبواب الخير والتوفيقأهدي ثمرة جه  

 

 

 

    حسينة           



 



 شكر وتقدير
 الشكر لله

 والحمد لله الذي وفقنا على إتمام هذه الدراسة

ونتقدم بجزيل الشكر وف ائق الاحترام والتقدير والعرف ان إلى الأستاذ المشرف  
 طوال فترة انجاز المذكرةجمال    كانون

نشكر كل موظفي مديرية التوزيع والكهرباء بغرداية على حسن استقبال  
 وتعاونهم معنا

 مصلحة التدريس بقسم علوم الإعلام والاتصال بوطبة زهية  ومسؤولة

ونتقدم بالشكر والامتنان إلى كل من قدم مساعدة ويد العون لنا من قريب أو  
 بعيد

 جزاكم الله خيرا

 

 رانية و حسينة



 

 



 

 Résumé de l'étude: 

Cette étude a été préparée dans le but de connaître le rôle des 

campagnes de marketing social dans l'amélioration de l'image 

de l'institution économique, dans le cadre d'aborder la 

problématique suivante : Quel est le rôle des campagnes de 

marketing social dans l'amélioration de l'image de l'institution 

Sonelgaz dans le État de Ghardaïa ? Cette étude visait 

également à suivre et analyser la réalité de la pratique du 

marketing social et à souligner son importance dans la 

promotion de la promotion de l'organisation au service de 

l'environnement et de la société. 

  De sorte que les institutions économiques ont accordé une 

grande attention au marketing social en raison de son 

importance dans l'amélioration de l'image de l'institution et la 

réalisation du bien-être de la communauté. 

Mots clés: rôle, campagnes de marketing social, image 

mentale, institution économique, client. 

  



 

 Study summary: 

This study was prepared in order to know the role of social 

marketing campaigns in improving the image of the economic 

institution, in the context of addressing the following problem: 

What is the role of social marketing campaigns in improving 

the image of the Sonelgaz institution in the state of Ghardaia? 

This study also aimed to monitor and analyze the reality of 

social marketing practice and highlight its importance in 

promoting the organization's promotion in the service of the 

environment and society. 

  So that the economic institutions paid great attention to social 

marketing because of its importance in improving the image of 

the institution and achieving the welfare of the community. 

 

Keywords: role, social marketing campaigns, mental image, 

economic institution, customer
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 ذكر
62% 

 أنثى
38% 

 دائرة نسبٌة تمثل أفراد العٌنة حسب متغٌر الجنس
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 سنة28سنة إلى 18من 
31% 

 سنة39سنة إلى 29من
28% 

 سنة50سنة إلى 40من
25% 

 سنة وأكثر51من
16% 

 دائرة نسبٌة تمثل أفراد العٌنة حسب السن
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 ابتدائً
0% 

 متوسط 
25% 

 ثانوي
31% 

 جامعً
38% 

 تكوٌن مهنً
6% 

 دائرة نسبٌة تمثل أفراد العٌنة حسب المستوى التعلٌمً
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 عزباء/أعزب
31% 

 (ة)متزوج
63% 

 (ة)مطلك
6% 

 دائرة نسبٌة تمثل أفراد العٌنة حسب الحالة الاجتماعٌة
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 (ة)عامل
21% 

 (ة)موظف
63% 

 (ة)متماعد
16% 

 دائرة نسبٌة تمثل أفراد العٌنة حسب الوظٌفة
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حملات حوادث 
 الكهرباء
 حملات الاختناق بالغاز 41%

34% 

حملات عدم تبذٌر 
 الكهرباء
25% 

دائرة نسبٌة تمثل نوع الحملات الاجتماعٌة التً تقوم بها 
 مؤسسة سونلغاز
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 ممبولة 
65% 

 جٌدة
22% 

 سٌئة
13% 

دائرة نسبٌة تمثل رأي أفراد العٌنة فً حملات التسوٌق 
 .الاجتماعً التً تقوم بها المؤسسة
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 كافٌة 
25% 

 ممبولة
52% 

 غٌر كافٌة
23% 

دائرة نسبٌة تمثل رأي أفراد العٌنة فً محتوى المنشورات 
 التً تقدمها مؤسسة سونلغاز
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 نعم
42% 

 لا
58% 

دائرة نسبٌة تمثل رأي أفراد العٌنة فً دٌمومة حملات 
 التوعوٌة التً تقوم بها سونلغاز
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 التوعٌة والتحسٌس 
الدعوة للتخلً عن  46%

السلوكٌات 
 الاجتماعٌة السلبٌة

29% 

تدعٌم سلون 
 اجتماعً
25% 

دائرة نسبٌة تمثل ما الغرض من دٌمومة حملات التوعوٌة 
 التً تقوم بها سونلغاز



 

 100 

 مستمرة
24% 

 متماطعة
55% 

 نسبٌا
21% 

دائرة نسبٌة رأي أفراد العٌنة فً شكل حملات التوعٌة التً 
 تقوم بها سونلغاز
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راضً 
 جدا

16% 

 راضً جدا
61% 

 غٌر راضً
23% 

دائرة نسبٌة تمثل نسبة رضى أفراد العٌنة عن الحملات 
 التوعوٌة التً تقوم بها سونلغاز



 

 102 

 نعم 
61% 

 لا
39% 

دائرة نسبٌة تمثل رأي أفراد العٌنة فً إٌجابٌة الحملات 
 التوعوٌة لسونلغاز
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 لٌم اجتماعٌة
35% 

 لٌم سٌاسٌة
15% 

 لٌم التصادٌة
30% 

 لٌم دٌنٌة
20% 

دائرة نسبٌة تمثل رأي أفراد العٌنة فً القٌم الاٌجابٌة التً تحاول 
 مؤسسة سونلغاز التروٌج لها من خلال حملاتها التوعوٌة



 

 104 

 نعم 
86% 

 لا
14% 

دائرة نسبٌة تمثل رأي أفراد العٌنة فً متابعة الحملات التً 
 تقوم بها مؤسسة سونلغاز
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 (الترهٌب)التخوٌف 
24% 

تمدٌم )الترغٌب 
 (النصائح
66% 

 الحوار
10% 

دائرة نسبٌة تمثل الأسلوب الذي تستخدمه مؤسسة سونلغاز 
 فً حملاتها
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 العامٌة 
55% 

 الفصحى 
30% 

 الأجنبٌة
15% 

دائرة نسبٌة تمثل اللغة التً تستخدمها مؤسسة سونلغاز 
 فً تقدٌم هاته الحملات
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 ملتمٌات
7% 

 ندوات
6% 

 ملصمات
21% 

 مطوٌات
37% 

 إذاعة
11% 

 تلفزٌون
18% 

 دائرة نسبٌة تمثل الوسٌلة التً تقدم بها هاته الحملات
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 باهتمام وتركٌز
15% 

 بشكل عادي
74% 

دون 
اهتمام 
 وتركٌز
11% 

دائرة نسبٌة تمثل رأي أفراد العٌنة فً الاستماع لهذه 
 الحملات
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 إٌجابً
71% 

 سلبً 
6% 

 غٌر كاف
23% 

دائرة نسبٌة تمثل رأي أفراد العٌنة فً القٌم الاٌجابٌة التً 
 تقوم بها سونلغاز من خلال حملاتها
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 نعم
95% 

 لا
5% 

دائرة نسبٌة تمثل مدى مساهمة حملات التسوٌق الاجتماعً 
 فً بناء صورة إٌجابٌة عن سونلغاز



 

 112 

 نعم
91% 

 لا
9% 

دائرة نسبٌة تمثل مدى ثقة أفراد العٌنة فً سونلغاز من 
 خلال حملاتها
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 جودة خدماتها
47% 

 أسعارها 
19% 

 طرٌمة تعاملها مع الزبائن
15% 

اهتمامها بالحملات 
 التسوٌك الاجتماعً

19% 

دائرة نسبٌة تمثل رأي أفراد العٌنة فً كٌفٌة اكتساب صورة 
 إٌجابٌة لسونلغاز
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 إٌجابٌة
89% 

 سلبٌة
11% 

دائرة نسبٌة تمثل طبٌعة الصورة المشكلة لدى أفراد العٌنة 
 حول مؤسسة سونلغاز
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 دائما 
17% 

 أحٌانا 
73% 

 أبدا 
10% 

دائرة نسبٌة تمثل مدى خلق هذه الحملات للانطباعات 
 الإٌجابٌة عن المؤسسة
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 الحٌطة والحذر
55% 

 التعاون
11% 

 عدم التبذٌر
19% 

 احترام المانون
9% 

 حماٌة البٌئة
6% 

دائرة نسبٌة تمثل رأي أفراد العٌنة فً الانطباعات التً ترٌد 
 ترسٌخها مؤسسة سونلغاز من خلال حملاتها
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